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Информационная карта программы
	Полное наименование программы
	Дополнительная образовательная программа организации каникулярного отдыха детей и подростков в лагере «Непоседы» с дневным пребыванием детей на базе МБОУ «СШ №6»  «Автостопом по Югре» на июнь, 2019 год
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	Игонькина Ольга Петровна, заместитель директора по воспитательной работе МБОУ "СШ №6"
Селиванова Ирина Федоровна, педагог-организатор МБОУ "СШ №6"
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	Руководитель учреждения
	Сущая Антонина Петровна, директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения
"Средняя  школа № 6"

	Территория
	Ханты-Мансийский автономный округ — Югра, г. Нижневартовск

	Юридический адрес организации заявителя
	628606, Российская Федерация, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ — Югра, г. Нижневартовск, проспект Победы 3б, МБОУ "СШ №6"

	Телефон, электронная почта
	8 (3466) 24-87-23 – приемная
nv-school6@ya.ru 

	Форма организации
	Лагерь дневного пребывания детей и подростков при образовательном учреждении в каникулярное летнее время

	Цель программы
	Организация интересного по форме  содержательного отдыха и занятости детей, содействие формированию краеведческой культуры, гражданско-общественной и коммуникативной компетентности воспитанников, через включение их в игровую деятельность. 

	Содержание деятельности
	Программа реализуется на базе школы в течение одного месяца Июнь «Автостопом по Югре»
Игровой сюжет 

Воспитанники лагеря в течение 21 дня смогут побывать во всех городах Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, заработать игровую валюту  “монополики”, познакомиться и собрать все памятники архитектуры, природные заповедные зоны, отражающие главные исторические события и особенности культурного развития нашего округа. 

	Срок реализации программы
	С 01 июня по 26 июня 2019 года 

	Место проведения
	628606, Российская Федерация, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ — Югра, г. Нижневартовск, проспект Победы 3б, МБОУ "СШ №6"

	Общее количество участников программы
	Воспитатели (педагогические работники МБОУ "СШ №6");
Охват детей:  100 человек

	Условия участия 
	Заявление от родителей, договор  на оказание услуг по организации отдыха ребенка в лагере, предоставление справки о состоянии здоровья ребёнка, с указанием группы здоровья, справка с места жительства, свидетельство о рождении, частично родительской платы. Осуществляется обязательное страхование жизни и здоровья детей

	Материально-техническое оснащение Учреждения
	Образовательное учреждение обладает необходимой материально-технической базой. 

В школе имеются отрядные и игровая комнаты, спортивный и актовый залы, спортивная площадка, столовая и медицинский кабинет, которые отвечают требованиям санитарных норм, правил и технике безопасности. 

	Смета расходов
	48 800 рублей (сорок восемь тысяч восемьсот рублей)


Пояснительная записка
Одной из важнейших задач управления по социальной и молодёжной политики города Нижневартовска и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры является организация отдыха, занятости детей и подростков в летний период. 

Для образовательного учреждения организация отдыха детей во время летних каникул является  одним из важных направлений воспитания и  развития подрастающего поколения.  Ведь далеко не все родители могут предоставить своему ребёнку полноценный, правильно организованный отдых в этот промежуток времени. 
Летние каникулы составляют значительную часть свободного времени детей. Этот период наиболее благоприятен для развития их творческого потенциала, совершенствования личностных возможностей, приобщения к ценностям культуры, вхождения в систему социальных связей, воплощения собственных планов, удовлетворения индивидуальных интересов в личностно-значимых сферах деятельности. И всё это возможно в детском лагере.
Именно лагерь помогает формировать положительную модель поведения детей, которая закрепляется как коллективная норма, через принятие законов и традиций по которым живут все участники воспитательного процесса. 
Формируя воспитательное пространство лагеря, в основу организации смены закладывается легенда, согласно которой все дети становятся участниками длительной сюжетно-ролевой игры со своими законами и правилами.
Родной край – частица нашей огромной страны. Образ того места, где человек родился, вырос, он до конца жизни проносит в своём сердце, так как любовь к Родине – одно из самых прекрасных человеческих чувств. А.Е. Ферсман писал: «Познайте свою страну, свой край, свою горушку, свой колхоз, свою речонку! Не бойтесь, что малы эти горушки и реки, ведь из малого вырастает большое!». Интерес ребёнка к природе и истории родного края не следует замыкать рамками школы. Воспитание любви к Родине должно основываться не на отвлечённых понятиях, а на конкретных примерах, изучение которых позволит сложить воедино общую картину образа малой Родины. 
Учитывая традиции и возможности школы, города  (кадровые, материально-технические ресурсы), желания и интересы детей и родителей, была разработана программа  «Автостопом по Югре»».
Данная программа разработана с учетом требований: направленность на достижение определенного педагогического результата; отражение социального заказа на формирование качеств личности; учет интересов и потребностей детей; разнообразие содержания, форм и методов воспитательной деятельности. 
В основе концепции лагеря «Автостопом по Югре» – эффективно построенная воспитательная система по самореализации личности ребенка через включение его в различные виды деятельности с целью развития основ краеведческой культуры и формирования уважения к историко-культурному наследию своего округа. В ходе реализации программы дети познакомятся с городами, заповедниками Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.
Основная идея программы - приобщение детей к разнообразному социальному опыту современной жизни, к ценностям общественно значимого досуга, народных, национальных истоков в результате общественно-полезной, творческой, игровой деятельности. Программа ориентирована на работу в разновозрастном детском коллективе.
Отличительные особенности программы: сочетание познавательной и творческой деятельности; сюжетно-ролевая игра моделируется в ходе развития лагерной смены; динамика и цикличность программы позволяют сохранить созидательную активность ребят в течение всей смены; программа разработана с учетом возрастных особенностей детей.

Понятийный аппарат Программы
Автостоп – бесплатное передвижение на любом попутном транспорте с согласия водителя.
Культурное наследие Югры  - важная часть жизни каждого народа. 
Объект культурного наследия — место, сооружение (творение), комплекс (ансамбль), их части, связанные с ними территории или водные объекты, другие естественные, естественно антропогенные или созданные человеком объекты независимо от состояния сохранности, которые донесли до нашего времени ценность с антропологической, археологической, эстетичной, этнографической, исторической, научной или художественной точки зрения и сохранили свою подлинность.
Краеве́дение — изучение населением географических, исторических, культурных, природных, социально-экономических и других ранее не известных факторов, характеризующих в комплексе формирование и развитие какой-либо определённой территории страны (села, города, района, области и т. д.).

Заповедник – участок территории (акватории), на котором сохраняется в естественном состоянии весь его природный комплекс, а охота запрещена.
Монополия – название игры. Монополия – это экономическая ситуация на рынке, когда всю отрасль контролирует единственный производитель (или продавец).

Краткая характеристика участников программы
Дополнительная образовательная программа организации каникулярного отдыха детей в лагере «Непоседы» с дневным пребыванием детей  «Автостопом по Югре»  рассчитана на детей и подростков 6,5 – 17 лет.  За лагерную смену охват детей и подростков составит 100 человек, в том числе дети льготной категории.
       Педагогическая идея программы
       В 2018 году Югре исполнилось 900 лет с момента первого упоминания в русских исторических летописях, что подтверждено экспертными заключениями Института Российской истории Российской Академии наук. В 2019 году исполнится 89 лет с момента даты основания Ханты-Мансийского округа – Югры, что является важными и значимыми событиями для всей страны. 
На сегодняшний день в городах Югры можно увидеть огромное количество потрясающе красивых зданий, которые благодаря своему солидному возрасту и таланту прославленных зодчих поистине являются нашим бесценным наследием. Уникальные и неповторимые заповедные места Югры служат предметом гордости и восхищения. Их слава уже  облетела весь мир. Путешествуя по родным тропам, ребята познакомятся с историей школы, выдающимися людьми, с историей, культурой и традициями ХМАО-Югры. В течение этого времени ребятам предстоит поработать с экспонатами музея, с информацией на сайтах, попробовать себя в роли путешественников  и осуществить походы по историческим местам округа. Тема смены  лагеря логично дополняет учебно-воспитательную и социокультурную работу образовательного учреждения, а также систему дополнительного образования в краеведческом  направлении.
Воспитанники лагеря примут участие в культурно-массовых, духовно-нравственных, художественно-эстетических, физкультурно-спортивных мероприятиях, интеллектуальных конкурсах, викторинах и брейн-рингах, посетят экскурсии в библиотеки, музеи, театры и дворцы культуры города Нижневартовска. Так же особое внимание будет уделено знакомству детей с изготовлением национальных поделок, созданием сценических костюмов и атрибутов. Заключительным мероприятием станет Галла-концерт «Из прошлого в будущее».    

В основу программы «Автостопом по Югре» легли следующие принципы:
Принцип гуманизации отношений
Построение всех отношений на основе уважения и доверия к человеку, на стремлении привести его к успеху. Через идею гуманного подхода к ребенку, родителям, сотрудникам лагеря необходимо психологическое переосмысление всех основных компонентов педагогического процесса.
Принцип соответствия типа сотрудничества психологическим возрастным особенностям учащихся и типу ведущей деятельности
Результатом деятельности воспитательного характера в пришкольном лагере является сотрудничество ребенка и взрослого, которое позволяет воспитаннику лагеря почувствовать себя творческой личностью.

Принцип демократичности
Участие всех детей и подростков в программе развития творческих способностей.

Принцип дифференциации воспитания
Дифференциация в рамках летнего оздоровительного лагеря предполагает:

- отбор содержания, форм и методов воспитания в соотношении с индивидуально-психологическими особенностями детей;

- создание возможности переключения с одного вида деятельности на другой в рамках смены (дня);

- взаимосвязь всех мероприятий в рамках тематики дня;

- активное участие детей во всех видах деятельности.

Принцип творческой индивидуальности
Творческая индивидуальность – это характеристика личности, которая в самой полной мере реализует, развивает свой творческий потенциал.
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